Контрольная работа по теме «Системы счисления и логика» 9 класс
ВАРИАНТ 1

1. Выполните действия:
а) 13428 + 56118
б) 100011012 * 1012

2. Переведите числа из одной системы счисления в другую:
а) 27210 → ?2

б) 27210 → ?8

в) 27210 → ?16

3. Переведите числа из одной системы счисления в другую:
а) 10011011102 → ?8








б) А16,8F16 → ?2 



4. Запишите число -23110 в 16-и разрядном представлении.
5. Постройте таблицу истинности и логическую схему для выражения A+ ‾B + (‾A*C)+ ‾C.
6. НЕ ((x>-1) И (x <=3) ИЛИ (x >9)
              1) -1      2) 5      3) 3      4) 9

7. Напишите 2-3 формулы упрощения логических выражений.
8. Водители  трех  транспортных  средств  –  участники  дорожно-транспортного происшествия  –  автобуса,  легкового  автомобиля  и  маршрутного  такси  –  давали объяснение инспектору  ГИБДД.  На  вопрос  инспектора,  кто  спровоцировал  аварию,  водители  ответили следующее: 
Водитель автобуса: «Я не нарушал правил, и водитель легкового автомобиля тоже». 
Водитель  легкового  автомобиля:  «Водитель  автобуса  не  является  нарушителем,  правила нарушил водитель маршрутного такси». 

Водитель маршрутного такси: «Я не делал этого, правила нарушил водитель автобуса». 

Известно, что один из водителей исказил оба факта, другой сказал чистую правду, а третий в одной части своего заявления солгал, а другая часть его признания истинна. Кто же виноват в аварии?  
Контрольная работа по теме «Системы счисления и логика» 9 класс
ВАРИАНТ 2
1. Выполните действия:
а) 12758 + 43218

б) 101010012 * 1012

2. Переведите числа из одной системы счисления в другую:
а) 26510 → ?2

б) 26510 → ?8

в) 26510 → ?16


3. Переведите числа из одной системы счисления в другую:
а) 10110010102 → ?8








б) B41,2616 → ?2



4. Запишите число -25410 в 16-и разрядном представлении
5. Постройте таблицу истинности и логическую схему для выражения  ‾A+ B * ‾ (‾A+C)+ ‾B.
6. НЕ ((x>- 4) ИЛИ (x <=12)) ИЛИ (x <=17)
              1) -4      2) 12      3) 17     4) 20

7. Напишите 2-3 формулы упрощения логических выражений.
8. Восемь преступников, подозреваемых в ограблении банка, были вызваны к следователю. На вопрос следователя, кто ограбил банк, были получены следующие ответы:     

Соня: «Это сделал Винни». 

Майкл: «Это ложь!» 

Винни: «Это я ограбил!» 

Бонни:  «Это я сделал!». 

Лиза: «Бонни не грабила». 

Дик: «Ограбила либо Соня, либо Лиза!». 

Ник: «Это не женская работа…» 

Том: «Это Ник постарался!» 

Кто ограбил банк, если известно, что из восьми высказываний истинны только два? Ответ 

запишите в виде первой буквы имени.  
